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ARRICCIACAPELLI



PIASTRA PER CAPELLI
MISURE DI SICUREZZA

ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
delluso.

Leqgere tutti gli avvisi di sicurezza e tutte le
istruzioni.

La mancata osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi. Awertenzal
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ricurre il ischio di
Incendio, scosse elettriche, lesioni personali e
dannimateriali. Lapparecchioédestinatosolo
ad un uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare fapparecchio
per usi diversi da quello per cui & concepito.
Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato
e da considerarsi improprio e pericoloso ed
espone utilizzatore arischi di natura elettrica
e a danni alle persone. Allorché si decida di
smaltire come rifiuto questo apparecchio,
§i raccomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione.
Prima di collegare [apparecchio alla rete di
alimentazione, controllare che la tensione
indicata sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizare prese o
prolunghe elettriche non compatibili con

quantoindicato nei dati tecnici. Non utilizzare
[apparecchio se il cavo, la spina 0 alcune sue
parti risultano danneggiate. Assicurarsi che
il cavo di alimentazione sia adeqguatamente
tenuto lontano dallapparecchio e non
venga in contatto con le parti calde dello
stesso 0 pressato su bordi o spigoli tagienti,
Non scollegare mai [apparecchio tirando
il cavo. Dopo aver utilizzato Iapparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che si raffreddi prima di
fiporlo a posto e di procedere alla sua pulizia.
Non utilizzare apparecchio in prossimita di
altre persone o animali, Tutte le riparazioni,
compresa la (eventuale) la sostituzione
del cavo di alimentazione, devono essere
esequite solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni rischio.
Non awolgere mai il cavo di alimentazione
attomo alla mano quando fapparecchio
& connesso alla rete elettrica. In caso di
temporale, scollegareil cavodialimentazione
dalla presa di comente. Distendere
completamente il cavo prima dell'utilizzo.
Non tirare o trasportare fapparecchio per
mezz0 del filo di alimentazione. Non usare
il filo di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attomo ad
angoli aquzzi e non appoqgiarlo su superfic
calde. Conservare il presente libretto
duso sicuro, insieme alle istruzioni, per
lintera durata di vita dellapparecchio, a
scopo di consultazione. In caso i cessione



dellapparecchio a terzi, consegnare anche
linteradocumentazione. Se nella lettura
di questo libretto di istruzioni d'uso alcune
parti risultassero di difficle comprensione
0 se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare [azienda allindirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente i
correttoserraggiodelleeventualiviti present
lostato diusura dell apparecchio ed accertarsi
del suo coretto funzionamento. Lutilizzo
di accessori non consigliati o non forniti dal
costruttore dellapparecchio puo comportare
fischi di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre fapparecchio
dallalimentazione se lascato incustodito
e prima di montarlo, smontarlo, pulirio 0
manutenerlo. Non lasciare fapparecchio
esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc). Non usare fapparecchio allaperto. Non
lasciare incustodito fapparecchio mentre
e (ollegato alla rete elettrica. In caso di
danneggiamento del filo di alimentazione 0
dellapparecchio, & necessario farlo riparare
dal fabbricante o presso un centro assistenza
autorizato in modo da evitare eventuali
pericoli. Non utilizzare [apparecchioin caso d
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

AATTENZlONE!

Pericolo di - soffocamento. Gli -~ elementi
dellimballaggio non devono essere lasciati

alla portata dei hambini in quanto potenzial
fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata di bambini. Non & un giocattolo.
Durante utilizzo assicurarsi cheibambininon
vengano a contatto con apparecchio.

Questo apparecchio puo essere utilizzato
da bambini dagli 8 anni in su e da persone
con ridotte capaita fisiche, sensoriali 0
mentali 0 con mancanza di esperienza
0 conoscenza Se a loro ¢ stata assicurata
unadeguata sorveglianza oppure se hanno
ficevuto istruzioni circa [uso in- sicurezza
dellapparecchio e hanno compreso i pericoli
correlati. | bambini non devono giocare con
[apparecchio. Le operazioni di pulizia e di
manutenzione non devono essere effettuate
dabambini a meno che non abbiano piti di 8
anni e siano sorvegfiati,

Mantenere [apparecchio e il stio cavo fuori
dalla portata dei bambini con meno di 8 anni
e custodire in luogo asciutto e Sicuro.

&ATTENZIONE!

Non usare questo apparecchio in prossimita
delfacqua.
Non utilizzare questo apparecchio
CXIvidno a vasche da bagno, docc,
lavandini né altri recipienti che
contengono acqua.
Non immergere in acqua. Utilizzare prese di



fete lontane da recipienti di acqua, vasche
da bagno e avandin. Se fapparecchio viene
Usato in bagno, & necessario scollegarlo
dallalimentazione poiché la vicnanza con
[acqua puo rappresentare un pericolo anche
quando fapparecchio e spento,

Per una maggior protezione, si consiglia
linstallazione di un dispositivo a corrente
differenziale nel dircuito elettrico che
alimenta il bagno che abbia una corrente
differenziale di funzionamento nominale
nonsuperiore ai 30mA. Eopportuno chiedere
consigi allinstallatore.

Prima di utilizzare fapparecchio accertarsi
che sia completamente asciutto. Spegnere
sempre [apparecchio e staccare fa spina
dalla presa di corrente dopo ['uso. Utilizzare,
alimentare e conservare apparecchioad una
temperaturacompresatrai 10 ei35°,

Non utilizzare per animali o per parrucche i
materiale sintetico.

Questo apparecchio & conforme ai requisti
del Regolamento (UE) 2023/826.

Consumo energetico in modalita off: 0,0W.
(onsumo energetico in modalita stand-by:
na.

(onsumo energetico in modalita stand-by in
fete:n.a.

Periodo  dopo il quale raggiunge
automaticamente  la  modalita ~ off;
[apparecchio non € dotato di funzione
automatia di passaggio in off mode.

Lapparecchio viene spento manualmente
dall utente.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente [a modalita stand-by: n.a.
Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-by in
fete:n.a.

Lapparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.
Alimentazione; il prodotto e dotato di
alimentazione integrata e non- richiede
alimentatore esterno.

ISTRUZIONI

ATTENZIONE: L'UNITA RAGGIUNGE TEMPERATURE
ELEVATE.

Componenti:

1. Interruttore ON/OFF
2. Tasto sbloccaggio

3. Accessorio bubble
4, Accessorio cono

5. Accessorio cilindro

L'arricciacapelli  dotato di 3 accessori intercambiabili per
uno stile sempre diverso in base alle proprie esigenze:
Bubble: per un riccio pit naturale perché si possono av-
volgere i capelli sia nella parti pi strette sia sulle parti
pili sporgenti, in modo da variare la larghezza dei ricci.

Cono: per un riccio pil stretto e definito.

Cilindro: per boccoli morbidi e naturali ma dall’effetto
comunque definito.



E possibile sostituire un accessorio con quello adatto per
ottenere |'effetto desiderato semplicemente premendo il
tasto sbloccante ed estrarre il ricambio.

1. Collegare I'apparecchio a una presa di corrente. Po-
sizionare sempre il ferro su superfici piane e resistenti
al calore.

2. Premere 'interruttore ON/OFF. La spia rossa si accende
e il ferro inizia a scaldarsi e sara pronto all'uso in pochis-
simi secondi.

3. Prendere una ciocca di capelli di circa 5 centimetri e
spazzolare.

4. Posizionare la ciocca sul ferro, ruotare e attendere
qualche secondo. Fare attenzione e non toccare il ferro
con le dita.

5. Si consiglia di evitare I'uso troppo frequente per non
danneggiare il capello.

6. Una volta terminato I'utilizzo, posizionare I'interrutto-
re su OFF. La spia rossa si spegne e il ferro si raffredda.
7. Scollegare I'unita.

8. Una volta che il ferro si & completamente raffredda-
t%, pulire con un panno umido. Non utilizzare detergenti
chimici.

NOTE:

Quando si utilizza il ferro per la prima volta € possibile
che emetta un odore dovuto all'assestamento dei ma-
teriali. Questa circostanza non deve allarmare poiché e
normale che si verifichi.

Dopo I'utilizzo spegnere sempre I'unita premendo il tasto
ON/OFF, scollegare la spina dalla presa di corrente e at-
tendere che si raffreddi completamente.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di procedere alla pulizia, scollegare I'unita e la-
sciarla raffreddare.

Non immergere I'unita, il cavo di alimentazione o la spina
in acqua o qualsiasi altro liquido.

Pulire la parte esterna con un panno umido.

Non utilizzare prodotti abrasivi o solventi.

Prima di riporre I'unita lasciarla raffreddare e assicurarsi
che il corpo sia completamente asciutto.

Non awvolgere il cavo intorno al corpo dell’unita.
Conservare I'unita in un luogo asciutto e fuori dalla por-
tata dei bambini.

E- PLANCHA PARA EL CABELLO
MEDIDAS DE SEGURIDAD

ATENCION!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes del
SO,

Lea todos los avisos de sequridad y todas
las instrucciones. E hecho de no respetar
los presentes avisos e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios y/o
accidentes graves,

iAdvertencial Al utilizar aparatos eléctricos,
deben adoptarse siempre las precauciones
de sequridad normales para reducir el riesgo
de incendio, descarga eléctrica, lesiones
personales y dafios materiales.

Este aparato estd destinado tnicamentea un
uso doméstico para las funciones indicadas
en el presente manual. No apto para uso
profesional.

No utilice el aparato con fines distintos a
aquel para el que estd disefiado.

Cualquier uso diferente al indicado debe
considerarse indebido y peligroso y expone
al usuario a riesqos de naturaleza eléctricay
adafios alas personas.

(uando se decida desechar este aparato, se
recomienda inutilizarlo cortando el cable de
alimentacion,

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la tension
indicada enlos datos técnicos se corresponde
con la de fa red local y no utilice tomas o
alargadores eléctricos no compatibles con lo
indicado enlos datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el enchufe
0 algunas de sus partes estan dafiados.
Asequirese de que el cable de alimentacion se
mantiene debidamente alejado del aparato



y Que no estd en contacto con las partes
calientes del mismo o aplastado sobre bordes
0 ristas cortantes,

Nunca desconecte el aparato tirando del
cable.

Despugs de utilizar el aparato, desconecte el
hilo conductor de la fuente eléctrica y espere
a Que se haya enfriado antes de quardarlo y
de procederasu limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras personas
0animales.

Todas las reparaciones, indluida la sustitucion
del cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberdn realizarlas (Gnicamente técnicos
autorizados y expertos, para prevenir
cualquier riesgo. Nunca enrolle el cable de
alimentacion alrededor de la mano cuando
el aparato esté conectado alared eléctrica.
En caso de tormenta, desconecte el cable de
alimentacion deatoma de corriente.
Desenrolle el cable por completo antes de
utilizar el aparato; no transporte el aparato
tirando del cable de alimentacion. No utilice
el cable de alimentacion como asa. No tire
del cable de alimentacion alrededor de
aristas cortantes nilo apoye sobre superficies
alientes,

Guarde el presente manual de uso sequro
junto con las instrucciones durante toda la
vida del aparato, para futuras consultas.

En caso de cesion del aparato a terceros,
entregue también toda la documentacion,
Sialleerestemanual deinstruccionesalqunas

partes le resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, pdngase en contacto con
la empresa en la direccion indicada antes de
Utilizar el aparato.

iAtencion! Compruebe de forma periddica el
correcto ajuste de los tomillos que pudiera
llevar el aparato, su estado de desgaste y
aseqirese de que funciona correctamente,
El uso de accesorios no recomendados o no
suministrados por el fabricante del aparato
puede conllevar riesqos de incendio, choque
eléctrico 0 dafios a personas.

Desconecte siempre el aparato si lo deja sin
vigilancia y antes de montarlo, desmontarlo
0limpiarlo.

No deje el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (Iluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al are ibre.

No deje el aparatosin vigilancia mientras esté
conectadoa lared eléctrica.

Si el cable de alimentacion o del aparato
estuviera danado, sera necesario hacerlo
reparar por el fabricante o por el servico
técnico autorizado para evitar posibles
peligros.

No utilice el aparato con las manos o los pies
mojados o himedos.

Este aparato puede ser utilizado por
ninos m?ores de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas o sin experiencia o el conocimiento
necesario, siempre y cuando lo hagan bajo
una adecuada supervision o tras recbir



instrucciones sobre la utilizacion sequra
del aparato y entender los peligros que
entrafa. Este aparato no es un juguete. Las
operaciones de limpieza y mantenimiento
no deben ser realizadas por nifios, a no ser
que tengan mds de 8 afios y lo hagan hajo
supervision,

Mantenga este aparato y su cable fuera del
alcance delos nifios menores de 8 afios.

&ATENQON!

Peligro de asfixia. Los elementos de embalaje
no deben dejarse al alcance de los nifios, al
ser potendiales fuentes de peligro.
Mantenga la bolsa de pldstico fuera del
alcance de los nifios. No es un juquete,
Durante el uso, asegtirese de quelos nifios no
toquen el aparato.

Este aparato puede ser utiizado por
nifios mayores de 8 afios y personas
on capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de experienda y
conodimiento, siempre y cuando lo hagan
bajo una adecuada supervision o tras recibir
instrucciones sobre la utilizacion sequra del
aparato y entender los peligros que entrafia.
Los nifios no deben jugar con el aparato. Las
operaciones de limpieza y mantenimiento
no deben ser realizadas por nifios, a no ser
que tengan més de 8 afos y lo hagan bajo
supervision,

Mantenga este aparato y su cable fuera el

alcance de los nifios menores de 8 afios
qudrdelo en unlugar secoy sequro.

AATENCI()N!

No utilice este aparato cerca del agua.
No utiice este aparato cerca de
@ bafieras, duchas, lavabos u otros
recipientes que contienen agua.
No lo sumerja en aqua. Utilice una toma de
corriente lejos de los contenedores de agua,
bafieras y lavabos. Si el aparato se utiliza
en el bario, debe desconectarlo porque a
proximidad al agua puede ser peligroso
Induso cuando el equipo esta apagado.
(o elfin de garantizar una mejor proteccion
para una mejor proteccion, es posible que
desee instalar en el circuito eléctrico que
alimenta el bafio local de un dispositivo de
conientediferencial, cuyacorrientediferencial
nminale operativo no exceda 30 mA. Es
conveniente pedir consejo a su instalador.
Antes de utilizar el dispositivo aseguirese de
que esté completamente seco. No usar con
los pies descalzos. Siempre apague el equipo
y quite el enchufe de la toma después de su
uso. Uso, alimentosy quarde el aparato a una
temperatura comprendida entre 10'y 35 °
No utilice para los animales como para las
pelucas de material sintético.

Este aparato cumple con los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.



Consumo de energia en modo off 0,0W.
(onsumo de energia en modo de espera
(stand-by):n.a.

Consumo de energia en modo de espera en
fed:na.

Periodotras el cual alcanzaautomdticamente
el modo off: el aparato no dispone de una
funcin automatica de paso al modo off,
El aparato se apaga manualmente por el
usuario.

Periodotras el cual alcanza automdticamente
elmodo de espera (stand-by): na.
Periodotras el cual alcanzaautomaticamente
elmodo de espera enred: na.

El aparato no dispone de modo de espera ni
de modo de esperaen red.

Alimentacion; el producto estd equipado
con fuente de alimentacin integrada y no
fequiere adaptador extemo.

INSTRUCCIONES

ATENCION: LA UNIDAD ALCANZA TEMPERATURAS
ELEVADAS.

Componentes:

1. Interruptor ON/OFF
2. Boton de desbloqueo
3. Accesorio bubble

4, Accesorio cono
5. Accesorio cilindro

El rizador de pelo cuenta con 3 accesorios intercambia-
bles para un estilo siempre diferente en funcion de sus
necesidades:

Bubble: para un rizo mas natural, ya que se puede en-
rollar el cabello tanto en las partes mas estrechas como
en las que mas sobresalen con el fin de variar el ancho
de los rizos.

Cono: para un rizo mas estrecho y definido.

Cilindro: para bucles suaves y naturales pero con un efec-
to, en todo caso, definido.

Para lograr el efecto deseado, se puede sustituir un acce-
sorio por el adecuado simplemente pulsando el boton de
deshloqueo y retirandolo.

1. Conecte el aparato a una toma de corriente. Coloque
siempre el moldeador sobre superficies planas y resisten-
tes al calor.

2. Pulse el boton ON/OFF. El piloto rojo se encenderd y
el moldeador comenzara a calentarse, estando listo para
usar en pocos segundos.

3. Tome un mechdn de cabello de unos 5 cm y cepillelo.

4. Coloque el mechdn en el moldeador, gire y espere unos
segundos. Tenga cuidado y no toque el moldeador con
los dedos.

5. Se recomienda no utilizarlo con demasiada frecuencia
para evitar dafiar el cabello.

6. Una vez que termine de utilizarlo, coloque el inter-
ruptor en OFF. La luz roja se apagara y el moldeador se
enfriard.

7. Desconecte la unidad.

8. Una vez que el moldeador se haya enfriado por com-
pleto, limpielo con un pafio himedo. No utilice detergen-
tes quimicos.

NOTAS:

Al utilizar el moldeador por primera vez, es posible que
emane un olor debido al asentamiento de los materiales.
Esta circunstancia no debe alarmar, ya que es normal que
se produzca.

Después de utilizarla, apague siempre la unidad pulsando
el boton ON/OFF, desconecte el enchufe de la toma de
corriente y espere a que se enfrie por completo.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Antes de proceder a la limpieza, desconecte la unidad y
deje que se enfrie.

No sumerja la unidad, el cable de alimentacion o la toma
de corriente en agua o cualquier otro liquido.

Limpie la parte externa con un pafio himedo.

No use productos abrasivos o disolventes.

Antes de guardar la unidad, deje que se enfrie y aseguire-



se de que el cuerpo esté completamente seco.

No enrolle el cable alrededor del cuerpo de la unidad.
Guarde la unidad en un lugar seco y fuera del alcance
de los nifios.

P - CHAPA PARA CABELO
MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencdol Leia as instrugdes antes da
Utilizagdo.

Leia todos os avisos de sequranca e todas as
instrug@es. Se ndo sequir 0 presentes avisos
e instrucdes poderdo se verificar choques
elétricos, incéndios e/ou graves acidentes.
Adverténcia! Quando for utilizar aparelhos
alimentados eletricamente, observe sempre
as normais precaugdes de Sequranca para
teduzir o5 riscos de incéndio, choques
elétricos, lesdes pessoais e danificacdes
materiais.

0 aparelho € destinado somente para uso
doméstico e para as funcdes indicadas neste
manual. Nao é adapto para uso profissional.
Ndo utilize o aparelho para usos diferentes
daquele pelo qual ele foi concebido.
Qualquer utilizagdo diferente  daquela
indicada deve ser considerada imprdpria e
perigosa e expe o utilizador aos riscos de
tipo elétricos e a danificagies s pessoas.
Quando deddir eliminar como lixo este
aparelho, é aconselhavel tond-lo inutilizavel
cortando o cabo de alimentacdo.

Antes de conectar o aparelho na rede de

alimentacdo, verifique se a tensdo indicada
nos dados técnicos corresponde aquela da
redelocal e ndo utilize tomadas ou extensdes
elétricas ndo compativeis com quanto
indicado nos dados técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, 0 plugue
ou qualquer outra parte estiver danificada.
Verifique se 0 cabo de alimentacdo estd
sendo adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo ou estiver
prensado entre bordas ou cantos cortantes,
Nunca desconecte 0 aparelho puxando pelo
cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desconecte 0
fio condutor da fonte elétrica e aquarde até
seu esfriamento antes de quardé-lo e de
proceder com asualimpeza.

Ndo utilize o aparelho em proximidade de
outras pessoas ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a (eventual)
substituigio do cabo de alimentacdo,
devem ser realizados somente por técnicos
profissionais autorizados e espedializados,
para poder prevenir qualquer tiporisco.
Nunca enrole o cabo de alimentagdo envolta
daméo quando o aparelho estd conectadoa
rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo de
alimentagdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizaggo.

Ndo puxe-0 ou transporte-o através dofio de



alimentacdo.

Ndo utiize o fio de alimentacgo como
empunhadura,

Ndo puxe o fio de alimentacdo em volta de
cantos afiadosendo apoie-osobre superficies
quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizacdo
junto com as instrugdes, pela inteira duracdo
de vida do aparelho, para podé-lo consultar
quando necessario.

Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque também toda a documentagdo.
Se durante a leitura desse livinho e
instrucdes de utilizagdo algumas  partes
estiverem dificeis de se compreenderem
ou se houverem duvidas, antes de utilizar
0 produto contacte a empresa no endereco
indicado.

Atencdo! Verifique ~periodicamente  se
05 eventuais parafusos presentes estdo
ataraxados corretamente, o estado de
desgaste doaparelho e controle também seu
correto funcionamento.

A utilizacdo de acessdrios néo aconselhados
ou que ndo foram fomecidos pelo construtor
do aparelho pode comportar riscos de
incéndio, choque elétrico ou danificagdes as
Pess0as.

Desconecte  sempre 0 apareho da
alimentacio se deivado sem  alguém
vigiando e antes de montd-lo, desmontd-lo
ou limpd-lo.

Ndo deixe o aparelho exposto aos agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc..

Ndo utilize o aparelho ao ar live.

Ndo deixe 0 aparelho sem alquém vigiando
enquanto ele estiver conectado na rede
elétrica.

Em caso de danificagdo dofio de alimentagdo
oudo aparelho, € necessdrio que seu conserto
sejafeito pelofabricante ou em um centrode
assisténcia autorizado para evitar eventuais
periqos.

Ndo utilize 0 aparelho se estiver com as méos
ou 05 pés molhados ou hdmidos.

Ndo utilize o aparelho com os pés descalcos.

&ATENCIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos da
embalagem ndo devem ser deixados ao
alcance das criangas enquanto potendiais
fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de pldstico longe do
alcance das criancas. Néio € um brinquedo.
Durante a utilizacdo tome cuidado para que
as (riangas ndo entrem em contato com o
aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas
com idade superior a0s 8 anos e por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia ou
sem 0 conhedimento necessario, contanto
quesejautilizadosob o controleadequado de



um adulto ou apds que as mesmas tenham
recebido instrucdes relativas a utilizacdo
sequra do aparelho e tenham compreendido
05 perigos inerentes. As criangas ndo devem
brincar com o aparelho. As operacdes de
limpeza e de manutencdo ndo deve ser feitas
por criangas a ndo ser se elas tém mais de 8
anos e comasupervisao de um adulto.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criangas com menos de 8 anos e
quarde em um ugarseco e sequro.

&ATENCI:\O!

Ndo use este aparelho perto de dgua.
Ndo use este aparelho perto de
X/ banheiras, chuveiros, lavatdrios ou
outros recipientes que contenham
dgua.
Ndo merqulhe em dgua. Use uma tomada
de parede longe de recipientes de dqua,
banheiras e pias. Se 0 aparelho for usado no
banheiro, vocé deve desliga-lo por causa da
proximidade com a dqua pode ser perigoso,
mesmo quando a energia é desligada.
A fim de assequrar uma melhor proteccdo
para melhor protecdo, vocé pode querer
Instalar no circuito elérico que alimenta
0 banho local, um dispositivo de corrente
diferendil, cujo diferencial atual nminale
operacional nao exceda 30 mA. E apropriado
para pedir conselhos ao seu instalador.
Antes de usar o dispositivo de se certificar de

que estd completamente seca. Nao utilize
com 0s pés descalgos.

Sempre desligue a unidade e retire aficha da
tomadaapds ouso. Use, alimentosequardeo
aparelho a uma temperatura compreendida
entre10e35°,

Ndo use para os animais ou perucas de
material sintético.

Este aparelho esta em conformidade com o
requisitos do Regulamento (UE) 2023/826.
Consumo de energia no modo off: 0,0W.
Consumo de energia no modo de espera
(stand-by):na.

(onsumo de energia no modo de espera em
fede:na.,

Periodo apds 0 qual atinge automaticamente
0 modo off: 0 aparelho ndo esta equipado
com uma funcdo automatica de passagem
para 0 modo off. 0 aparelho € desligado
manualmente pelo utilizador.
Periodo apds 0 qual atinge automaticamente
omodo de espera: n.a.

Periodo apds 0 qual atinge automaticamente
omodo de esperaem rede; na.

0 aparelho ndo dispde de modo de espera
nem de modo de esperaem rede.
Alimentacdo: o produto possui alimentacdo
integrada e ndo necessita de adaptador
extemno.



INSTRUCOES

ATENGAO: A UNIDADE ALCANGA TEMPERATURAS ELE-
VADAS.

Componentes:

L. Interruptor ON/OFF

2. Interruptor de deshloqueio
3. Acessorio bubble

4. Acessorio cone

5. Acessorio cilindro

0 cacheador de cabelo possui 3 acessorios intertrocaveis
para um estilo sempre diferente em base as proprias ex-
periéncias.

Bubble: para um cacho mais natural pois é possivel enro-
lar o cabelo seja nas partes mais estreitas seja nas partes
externas, para, dessa forma variar a largura dos cachos.

Cone: para uns cachos mais estreitos e definidos.

Cilindro; para cachos macios e naturais mas com um efei-
to de qualquer forma definido.

E possivel substituir um acessorio e substitui-lo com
aquele adapto para obter o efeito desejado simplesmen-
te apertando o interruptor de desblogueio e extraindo o
acessorio em questdo.

1. Conecte o aparelho em uma tomada de corrente. Po-
sicione sempre o ferro sobre superficies planas e resi-
stentes ao calor.

2. Aperte o interruptor ON/OFF. A luz indicadora ver-
melha se acende e o ferro comeca a se aquecer e estara
pronto para a utilizagdo em poucos segundos.

3. Pegue uma madeixa de cabelo de aproximadamente 5
centimetros e escove.

4, Posicione a madeixa sobre o ferro, gire e aguarde
alguns segundos. Tome cuidado e ndo toque o ferro com
05 dedos.

5. E aconselhavel evitar uma utilizacdo frequente para
ndo danificar o cabelo.

6. Quando tiver terminado a utilizagdo, posicione o in-
terruptor em OFF. A luz indicadora se desliga e o ferro
se esfria.

7. Desconecte a unidade
8. Uma vez que o ferro estiver completamente frio, limpe
com um pano himido. Néo utilize detergentes quimicos.

NOTAS:

Quando se utiliza o ferro pela primeira vez é possivel que
haja a emissdo de um cheiro devido ao ajustamento dos
materiais. Esta circunstancia ndo deve preocupar pois €
normal.

Apos a utilizagdo sempre desligue a unidade apertando o
interruptor ON/OFF, desconecte o plugue da tomada de
corrente e aguarde seu esfriamento completo.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Antes de proceder com a limpeza, desconecte a unidade
e deixe-a esfriar.

Ndo mergulhe a unidade, o cabo de alimentacdo ou o plu-
gue na agua ou em qualquer outro liquido.

Limpe a parte externa com um pano himido.

Ndo utilize produtos abrasivos ou solventes.

Antes de guardar a unidade deixe-a esfriar e verifique se
0 corpo esta completamente seco.

Ndo enrole o cabo em volta do corpo da unidade.
Guarde a unidade em um lugar seco e fora do alcance
das criancas.

GR - TOZTIEPA MAAATON
METPA ALOANEIAZ

&npozoxm

Mpoooyr! AaBdore Ti¢ 00nyieg mpwv amd )
xnon. , ,
NiaBaore Oheg Ti¢ mpoerdomourioel¢ aopaei-
¢ K Oheg i 0dnyiec.

H i onon Tw mapdvrwv mpoeldorotoe-
v Kot Twv 0dnyiaw Ba mopovoay va 0r-
\rigow o€ nhextpomhrila, mupkayid 1) / Kl
00Bapol Tpauplamiapou. Mpoetdonoinan
Otav xpnowionoleite nhextpokite ov-
OKEUéC, mpefte mavra TI¢ Pactkéc mpoguld-
CelC aopaeiag yia va Pewoete Tov Kivouvo
mupkayidg, nhektpomnGiac, TpaupaTiopoU
Kot 1} UNikv (v, H ouokeur €yet oyedt-



a0Tel Yo otkiakry yprion yia Tic Aeoupyie
IO EPIYPAOVTalL 0¢ AUTO T0 €yXelpidio. Aev
eivar KardMnho yia enayyehyomkr} yprion.
Mny yproiyionoreite m auokeun yia okorioug
Nhouc amo auTouC Y TouG omoloug Eyel oge-
Otaorel, Omotadrimote Xprion G amo ekeiv
miou KaBopiCerat Bewpettar axardhn Kot
emkivouvn kot kbétel To Yprom o€ nhe-
KTPIKOUG KIvOUVOUC Kt owpamkég BAGBec.
Av anogacioete va amoppilpete Tov &Go-
o6 auto, B mpémet val Tov KataoToete
abpavn, k6Povtag To kahwdio Tpogodooiac,
(v ouvdéoete T GUOKEUI (e T TIapoy)
nhekTpiod pedpiato eNéyére dmin Tdon o
avaypgETal aYETIK( e TaTeyvikd dedopiéva
TIOU QVTIOTOIOUV 0T0 TOmKG bikTuo Kol
Xpnotionoieite - oupfartec pnahavedec
N mpiCeC_ ovpgwval (e doa avagepovtal
ot mpodiaypagég, Mnv xpnatonoieite )
ouoKeur] &dv 1o kakwdio, N mpiCat  kmola
a0 Tl TUAOTG G EXoUV KaaoTpaepel, Be-
BawBetre om To Kahwdio Tpogodooiag eva
HaKpId amo T oUoKeur Kot Oev épyetar o
enan pe Ta (eotd pépn m idlag | méderal
010 dkpd 1) amo alypned avakeleva. My
TIooUVOEETE TOTé T GUOKeLr TpaBvta
0 kahwdio. Mexd m yprion g ouokeurg
anoouvdéoete Tov aywyd amd v mmyn
PEUHTOC KO AQriaTe TO Va KpUWOEL TN TO
Bakere om Béon tou kau v keBapiapo. Mnv
Xprotomoieite T ouakeur koved oe Moug
avBpuwmoug 1 {wa. ONeg ot emokeve, ou-
imepayIBavopévng g avaKaTdaTaong Tou

kahwdiou Tpoodoaiag (av undpye), Bampé-
TIEL VA EKTENOUVTQL [I0VO GO EYKEKPIEVOUG
EQMEIPOYVWIOVEC, TIPOKEIIEVOU VAl ECONet-
(i kBe kivouvoc, Moré pnv Tukiyete To Ka-
N0 yUpw amd 1o Xépt oag, GTav n ouokeul
elvar ouvdedepévn pe o nhektpikd dikuo.
Kared ) Otdipkelar komatyidag, amoouvdéote
10 Kahwdio Tpogodooiag amd v mpila
lowote o Kahwdlo eviehwg mpwv T Xprion.
Mnv TpaBdre 1 peTagépete To pnyaviua
a0 1o kahwdio Tpogodoaiac, My xpnotyio-
iotefte 70 kahwdio w¢ Aapr. My tpaBdre to
KaN)G10 yipw a6 QuyINPEC YwVie Kat pny
10 TomoBetefte o¢ (gote EmQavele. Ouhac-
Te uT6 T0 QUNAdIo o€ aoaNég pépog padi
He T 0dinyieg,yia Ok m didprela (wiic g
OUOKEUI]G, WOTE Vel QVOITpEETE 0 QUTo Gtay
udpyel avayn. Ze mepimron nhnan mg
OUOKeurl¢ O€ TpiTou, Tapadwate Kot 0ha Ta
éyypaa. Av diaBdlovrag autd o guiNddio
00nytwv kdrmota iépn eiven dokoho va karmo-
Vordodv) avuidpyou apgiBoNiec, pw aro
T Xprion Tou IpoiovIo, EmKowuoTe e
TV €talpeic om) die0Buvorn nou avagepetaL
(poaoyj! ENéy€te mepiodikd 1o 0watd oepigi-
Ho Pidwv, ) ¢Bopd me ovokeuc kat feBat-
wBefre om Nettoupyel oword. H xprion ecap-
THAT6Y Tiou Gev ouvaTaVIaL 7 TIdpeyovTal
Q710 TOV KITAOKEqoT TG oUoKeurl¢ ptopel
v TipokaNéoel upkayid, nhektpomnGia 1
Tpaupamiopiole, Mdvra var amoouvdéete
auakeur amd mv Tpogodooia av agedei yu-
pic emTripnon Kot Tipw TV ouvappoAoynan,



anoouvapiohoyrate KaBapiopd Kot ouvr-
pnon. Mnv agrvete m ouokeu extedelpé-
vn) o€ aToapaipikod mapdyoves (Bpoy),
N0, KT...). My ypnotuiomotefte T ouokeun
0€ ecwtepikolc Ywpouc, Mnv agnvete )
ouokeur) Ywpic emBheyn evw evar omy
mpiCa. 2e mepimuwon haBng tov kehwdiow
Tpogodooiag mpémel va emokevaotel amo
TOV Kataokevoot 1y amo éva e¢ouatodom-
EVO KEVTDO EIOKEVGV Yidl val amogeuyBei
oroioodrmote. kivouvog. Amogelyete Ty
€T 1€ TV GUOKeur OTOV Tl KEpLaLT| TalTIo-
Otagag evar Bpeyyévari uypd

MPOZOXH!

Kivduvog aogugiac, Ta ulikd ouokevaaiag
ey mpémel val Bpiokovtat kovrd oe Madid
ylort efvan uvikd emkivouva

Kpamate my mhauik oakodha pakpid and
aidid. Aev eivou éva magvid.

Kared m Xprion BeBaiweire dn amaudid dev
EPYOVTQL O€ NI L€ Tr) OUOKEU],

0 eonhiodc autog pmopet vat Xpnatiorol-
nBei amd maidid niiag 8 erwv kot dvo Kat
O GO0 1€ HElEVEC OwpaTIkéc, aiobi-
TpLaKéC 1 lavorég avaures f Mg
E|Mmelpiac Kot Waorg, av upioTatal Ktk
Mnhn emmionan 1} av éyow MaBet odnyieg
OYEkd i ) yprn o€ ouokeun dopalelag
Kol éyowv Kattavorjoet Toug Kivduvoug oy
oxetiCovrar pe auty. Ta moudid Oev mpémerva

aiCouv yie m cuakeu). KaBapiopioc kau ou-
viripnon dev mpémet va mpayaTomoIo0vTal
amo iatdid, €KTog av o MK eyahitepr)
a6 8 ypovav Ka emorreeia eviihikou,
Kpamoe m ouakeur ket o kadwdio g por-
KPIG am Ta Tautd KATo Teov 8 T Kan gu-
\dre mv oe oTeyvr Kat aogalr ToroBeaia,

, Anpozoxm

Mn ypnotuionoleite aut m ouoKeur] Kovid
0€ VEpO.

Mr]v XONOUWOToleiTe quTr| TN OU-

OKeUr KOV 0 maviepec, Viou(épec, Aekd-
Veq 1) @hAct doyeic Tou MepIEYOUY Vepo.

Mny Bubiere o€ vepo. Xpnoononore pa
mpiCat pokpid amo doyela epou, maviépeg
Kot vepoyUTec. EQv 1) quakeun ypnatgoriolet-
o1 070 pmavio, B mpémel va amoouvdéoete
YLOrTi 1) Yerviaon e To vepo pmopei va elval
€nmkivouv), aKOLIN Kot 6Tav 1) ouoKeur efval
QevepyOmounpIEvn.

(poelévou va eéaopaNorel n kakdepn
mipootaoia yia My KaAdtepn mpooTacia,
umopel va BéNeTe v eyKaTaoToETE 010
MekTpIKO Kukhwpa 1ou Tpogodorei T0 To-
KO KohOyBnar¢ ia lagopik Tpéyouoa
OuaKeur}, g omoiag dlagopikd pevya et
Toupyia nminale Oev unepBaivel ta 30mA.
elvau oxompo va {mioete oupBouNéc yia Tov
EYKOTOOTAT™ 00 .



(o ypnowtoroioete m ouokeur} Pefaiw-
Bctre ot evau evtehwg oteyvo. My xpnotyio-
TIOIEfTe e yupvamodia.

[1GvTal var amevepyomoiiTe T GUOKEUI) Kal
agaLpéote T0 i amd v mpida ped m xpn-
on. Xprion, Tpooijiwv Kat amobikedote )
OUOKEUY) 0€ eipUOKpGOI(] TIoU Kupalvetal
uetah 10 kai35°. My Ypnooriotefte yla 1
(a1 ytamepouKeg amo GuvBETIKG UNIKO.

H ouoKeur auTr GULHOPQVETOL € TIC amal-
Troel Tou Kavoviayiod (EE) 2023/826.
Kerrava\wan evépyeia ¢ Aeroupyia off: 0,0
W

Karravei\won vépyelag o€ KaTaaTaon avapo-
vri¢ (stand-by):n.a.

Kerravd\wan evépyetag oe Kadataon avopio-
v oto dikTuo: n.a.

Xpovog ietd Tov ormoio petaBaivel autopata
ae hermoupyia off: n ouakeur Gev diabetel au-
Topam herroupyia perdoon¢ o€ off mode. H
OUOKEUR) amevepyomolefral Kelpokita amo
Tovprom. , S
Xpdvo ietd Tov omoio petaBaivel autopaTa
0€ KATGoTa0n Qvapovie: n.a,

Xpdvog ietd Tov ormoio petaBaivel autopata
0¢ KatdoTaon avapovric oto diktuo: n.a.

H ouaxeur dev diabéret ardotaon avaiovg
oUTe KaTdataon) avoylovry; oto dikTuo.
Tpogodoata: To mpoidv diaBétel evowplaa-
évn mapox pevplartog kot dev amarel e€w-
TEPIKO TPOPOOOTIKO,

OAHTIEX
MPOXOXH: H XYZKEYH OTANEI ZE YYHAEX
OEPMOKPAZIEZ.

4

3

ZUOTOTIK:

1. AwxkdTrTng ON/OFF

2. MI\AKTPO oTTepTIAOKNG
3. NMxpeAkopevo bubble

4. TopeNKOMEVO KUVOG

5. NxpeAkOpEvo KOALVDpOC

To WOAIBL Yo PTodKAEC dxBéTelL 3 TxpeAKOpEVaL TIOU
OMAToUY YLK EVeX TIAVTX DLXQOPETLKO GTUN e Paam TLG
AVRYKEC 00C;

Bubble: ytot pox o QUOLKY PTTOOKAX YLOTL TO HOAALG
HTTOPOOV VO HOTEYOUY GTHV TILO OTEVR K&L OTNV TTLO
TAGTIG TIAEUPG, WOTE VO OGANGEEL TO TAGTOC TWV
OYOUPUWV

Kwvog: yLo évex TrLo aTevo ayoupo
KOAVOPOG: Yo omaAEC KL QUOLKEG PTTOUKAEG YLok TTLO
EUKPLVI GTIOTEAETUATO.

Etvart SuvaTh N aVTIKKTROTROT EVOC KEETOVGP HE EKELVO
ToU £lvail KXTGAANAO Yot TO €mLOUUNTO GTTOTEAETHN
TOTWVTRG TO TARKTPO OTTEUTIAOKAC KAt EEAYWYNC TOU
QVTERAGKTLKOD

1. Zuvdéote ™ ouoken oty TIPICK  pedpaTOC,
No TooBetelte TGvTa To 0idepo of EmiTEdEC KoL
QVOEKTIKEC OTNV DEPUOTNTX ETTLQAVELEC.

2. MathoTe Tov diakomTn ON/OFF. H kokkvn Auyvia
avaBeL ko To aidepo xpxiTel var Deppéveral kat B elvait
£TOLPO 0 Ayox DeuTEPONETTTA.

3. Npre pwa Tobpax pohAubv epimou 5 exarmoaTd kot
XTevioTe.

4, Tonoearncrrs ™mv Toucp(x oThy Toompa nspmpstpre
Kt Tepyievete  pepikd  SeutepohemrTa.  Noo eloTe
TpogeKTLKOL KatL var v ayY{EeTe Tnv TooTLEpr e T
dOKTUAK G0,

5. Kohd elvot vor armogedyetat n utrepPoAkn Xpnon
yLorrl pmopel vor PAGWEL Tor HOANLG.

6. Otav olokAnpwBsl n xpnon TomoBeToTE TO



dLakomTn oo OFF. H kOKKWvN Auxvio: amrevepyoTtoteiTal
KoL TO O19EPO YUXETAL.

7. ATIOGUVOETTE TNV POVAdK

8. MONLG 1) TIAGK®X EXEL KpUWOEL, KKXBOPIOTE e Evax Lypo
TTavL. MV XpNOLHOTIOLETE NELOVTIKGK YNULKK.

ZHMEIQZEIZ'

Koré ™ xpfion Tou awdApou yix TipdiTn opd efvart
mhavo vix EKT[Eu‘ITEL KOV Kol E)\c((ppo GopUBo oy
opelheTail o dLevdétnon o U)\Lkwv To yeyovog auTo
dev B TTPETTEL VOX AvNOUYELTE YIOTL ElVOL QUATOAOYLKO.
MeTG T Xprian, TAVTX GPNGTE TN CUGKELA TTATUWVTRC TO
kouptii ON / OFF, aroouvdéaTe To @I¢ amd Ty mpila
KL BQNOTE TO VX KPUWGEL EVTENWG.

KAOAPIZMOZ KAI 2YNTHPHZH

Mow Eekvioete Tov kaBoplopo, OTOOLVOEGTE TN
OUOKEL KXL AQAOTE TO VO KPUWOEL.

Mnv BuBiCete Tn guokevn, To KXAWALO Tpo@odoalag
TO (LG OE VEPO 1] OTIOLOBNTIOTE GANO LYPO.

KaBoploTe TV €EwTepLKN EM@AVELD g Evar LYPO TTaVL.
MnV XpNOLHOTIOLETE LOXUPG 1 AELAVTLKG TTPOTOVTG N
dLoOTeC,

Mpwv ammoBnke0oETe T POVADK KPACTE TO VX KPUWOEL
KoL Vo BEPaiLwOETE OTL TO OWPK TG EVAL EVTENDC
OTEYVO.

Mnv TUA(yeTe To KoAWdLo YOpw om0 T povada Tou
OWHATOC.

EmovorommoBetioTe ot éva kaBapd, OTEWG  XWpo,
POKPLG OTTO TTRLOLK.

HR - UREDAJ ZA RAVNANJE KOSE
SIGURNOSNE MJERE

&0PREZ!

Oprez! Prije koriStenja proditati paljivo
uputsta.

Proditati  sve Sigumosne napomene |
uputstva.

Nepostivanje  postojedh  sigumosnih
napomena i uputstava bi  moglo
prouzrokovati strujni udar, pozar il teske
ozljede. Oprez! Kada se koriste elektricni
uredaji, treba uvijek obratiti paznju na
nomalne sigumosne miere opreza kako

bi se izbjegao rizik od nastajanja pozara,
strujnih udara, osobnih ozlijeda i ostecenja
materijala. Uredaj je namijenjen iskljucivo za
kuénu uporabu za funkdije koje sunaznacene
u prirucniku. Nije prikladan za profesionalno
koristenje. Ne koristti uredaj u neprimjerene
swihe. Bilo koje neprimjereno koristenje
je opasno i izlaze korisnika opasnostima
elektricne naravi i ozljedama osoba. Kada se
odlucibacitiu otpad ovaj uredaj, preporudijivo
je prerezati Zicu. Prije spajanja uredaja u
struju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara naponu
lokalne mreze te e ne preporucuje koristenje
uticnica i produznih kablova koje ne
odgovaraju kao $to e naznaceno u tehnickim
podacma. Ne koristiti uredaj ukoliko su
zica, utikac ili neki dijelovi uredaja osteceni.
Osiqurajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da ne
dode uizravan dodir sa zagrijanim dijelovima
uredaja ili pritsnut na rubovima ili ostrim
kutevima. Ne iskljucivati uredaj vukud Zicu.
Nakon koriStenja uredaja, iskfjuciti iz struje
| pricekati da se ohladi prije pospremanja i
(iScenja. Ne koristiti uredaj u blizini osoba
li Zivotina. Svi popravd, kao i zamjena Zice
(eventualno), trebaju biti izvrseni iskljucivo
od strane iskusnog tehnickog osoblja, kako
bi se izbjegle opasnosti. Ne omatati Zicu
oko ruke kada je uredaj ukdjucen u struju. U
slucaju nevremena iskljuciti uredaj iz struje.
Prije koristenja uredaja izravnati Zicu. Ne



premjestati uredaj putem elektricne Zice
Ne koristiti Zice za napajanje strujom kao
drske. Ne vud zicu za napajanje strujom oko
ostrih kuteva te ne naslanjati na zagrijane
povrsine. Sacuvati prirucnik s uputama na
sigumom mjestu zajedno sa sigumosnim
napomenama, tijekom koristenja uredaja,
u svhu konzultiranja. U slucaju darivanja
proizvoda drugim osobama treba predati |
Gelokupnu dokumentadiju. U slucaju da se
odlucite darovati uredaj nekoj drugoj osobi
svakako izrucite elokupnu dokumentadiu.
Ako u sigumosnim napomenama il
uputama naidete na tesko shvatljive dijelove
ili se nadete u nedoumid, priie samog
koristenja uredaja kontakirajte proizvodaca
nanaznacenu adresu,

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispravan
polozaj vijaka, stanje trosnosti uredaja
te provjerite ispravno  funkcioniranje.
KoriStenje pribora koji nije prilozen od strane
proizvodaca ili neprimjereni pribor moze
uzrokovati nastajanje pozara, strujnog udara
ili-ozlijeda. Uvijek iskljuditi ureda iz struje
ukoliko je bez nadzora i prije montiranja,
odmontirati ga i odistiti. Ne ostavljati uredaj
izlozen atmosferskim  utjecajima  (sunce,
kisa, itd.) Ne koristiti uredaj na otvorenom
prostoru. Kada je uredaj ukljucen u struju ne
ostavijati bez nadzora. U sluaju ostecenja
elektricne Zice istu treba popraviti od strane
strucnog tehnickog osoblja ili u ovlastenom
centru 72 popravke kako bi se izbjegle

eventualne opasnosti. Ne koristiti uredaj
mokrim i viaznim rukamainogama.

&OPREZ'

Opasnost od gusenja. Dijelove ambalaze
freba drZati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potendijalnu opashost.
Plasticnu vrecicu drZati izvan dohvata djece.
Nijeigracka.

Osiqurati da tijekom koristenja uredaja djeca
na stupe uizravan dodirs istim.

Ovaj uredajmogu koristiti djecaudobiiznad8
godinai osobe sasmanjenim fizickim, Culnim
lli mentalnm sposobnostima ili osobe bez
iskustvailiznanja ukoliko su pod nadzoroml
ukoliko su primile upute za koristenje uredaja
te ukoliko su shvatile opashosti do kojih moze
dodi tijekom koristenja. Djedi nije dopusteno
igranje uredajem. (iS¢enje i odrZavanje ne
smije biti izvrseno od strane djece ako su u
dobiispod 8 godinai bez nadzora.
UrediajiZicu zanapajanje strujom dréati izvan
dohvata djece u dobiispod 8 godina.

&OPREZ!

Nemojte koristiti ovaj uredaj u blizini vode.
Nemojte koristiti ovaj uredaj u blizini
@ kade, tuseva, bazena ili drugih
posuda s vodom. Nemojte uranjati
uvodu. Koristite zidnu uticnicu od spremnika



vode, kadeiumivaonika. Ako se urediaj koristi
U kupaonici, morate ga iskljucite, jer blizina
vode moze biti opasno caki kadaje napajanje
iskljuceno. Kako bi se osiqurala bolju zastitu
2a bolju zastitu, vi svibanj Zelite instalirati u
strujnikru? kojinapaja lokalno kupanjestruje
uredaja diterencijal ja diferendial operacijski
nminale ne prelazi 30mA. prikladno je pitati
2a savjet kako bi vas instalater. Prije uporabe
uredaja provierite da je potpuno suha.
Nemojte koristiti s bosim nogama. Uvijek
iskljucite uredaj i izvadite utikac iz uticnice
nakonupotrebe. Koristite, hraneipohranjivat
usisavacna temperaturiizmedu 10i35°C.Ne
koristiti za Zivotinje ili za periku sintetickin
materijala.

Ovaj je uredlaj u skladu sa zahtjevima Uredbe
(EV) 2023/826.

Potrosnja energije u nacinu iskljuceno (off):
00W.

Potrosnja energije u nacinu pripravnost;
(stand-by):na.

Potrosnja energijie u mreznom  nacinu
pripravnosti: n.a.

Razdoblje nakon kojeg uredaj automatski
prelazi u nacin off: uredaj nema automatsku
funkaiju prelaska u off mode. Uredaj se rucno
iskljucuje od strane korisnika.

Razdoblje nakon kojeq automatski prelazi u
nain pripravnosti; n.a.

Razdoblje nakon kojeq automatski prelazi u

mrezni nadin pripravnosti n.a,

Uredaj nema nadin pripravnosti niti mrezni
nadin pripravnosti.

Napajanje: proizvod ima  integrirano
napajanje i ne zahtijeva vanjski adapter.

UPUTE .
OPREZ: UREDA] DOSTIZE VISOKE TEMPERATURE

Sastavni dijelovi:

1. Prekidac ON/OFF
2. Tipka za otpustanje
3. Pribor bubble

4. Pribor stoZac

5. Pribor cilindar

Uredaj za kovrcanje kose sadrzi 3 nastavka koji se mogu
promijeniti za postizanje nove frizure ovisno o vlastitim
potrebama:

Bubble: za Sto prirodnije kovrce jer se kosa moze omotati
na uzim dijelovima i na izbocenijim dijelovima, tako da
Sirina kovrci varira

Tijelo Za $to uzu i izraZeniju kovrcu

Cilindar: Za meke i prirodne kovrce koje su vrlo izrazene.
Moguce je promijeniti nastavak onim prikladnijim kako bi
se postigao Zeljeni rezultat jednostavnim pritiskom tipke
za otpustanje te izvlacenjem nastavka

1. Uredaj ukljuciti u struju. Uvijek postaviti uredaj na
ravne povrsine koje su otporne na toplinu.

2. Pritisnuti prekida¢c ON/OFF. Crvena lampica Ce se upa-
liti i uredaj se poCinje zagrijavati te Ce se moci koristiti za
nekoliko sekundi.

3. Uzeti pramen kose od otprilike 5 centimetara i
pocesljati.

4. Pramen kose staviti na plocu, okrenuti i pricekati neko-
liko sekundi. Pripaziti i ne dodirivati plocu prstima.

5. Preporucuje se izhjegavati precesto koristenje kako se



ne bi ostetila kosa.

6. Nakon koristenja, postaviti prekida¢ na OFF. Crvena
lampica ce se ugasiti i uredaj ce se ohladiti.

7. Iskljuciti uredaj iz struje.

8. Kada se ploca sasvim ohladila, ocistiti vlaznom krpom.
Ne koristiti kemijska sredstva za Ciscenje.

NAPOMENE:

Prilikom prvog koristenja ploce ista moze ispustiti dim i
lagani zvuk tijekom podesavanja materijala. Ova pojava
vas ne treba zabrinjavati, jer je sasvim normalna.

Nakon koriStenja iskljuciti uredaj pritiskom tipke ON/
OFF, iskljuciti iz struje i pricekati da se sasvim ohladi.

LEGENDA SIMBOLI )
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YTIOMNHMA LYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

)

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe o eyyeipiSio Tou XelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Leggere il manuale
dell'operatore

=Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ TPOEIBOMOINTEIG KAl TOUG KaVOVIOHOUG A0QAAEiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

1 = Non usare in vasca da bagno, doccia, vicino a fonti d'acqua

E - No usar en la bafiera, la ducha ni cerca de fuentes de agua
P - Nao utilizar na banheira, no chuveiro ou perto de fontes de dgua

CISCENJE | ODRZAVANJE

Prije samog CiScenja, iskljuCiti uredaj iz struje i pricekati
da se ohladi.

Ne umakati uredaj, elektricnu Zicu ili utika¢ u vodu ili
druge tekucine.

Ocistite vanjsku povrsinu uredaja vlaznom krpom

Ne Koristiti jake ili abrazivne proizvode, niti rastvarace.
Prije odlaganja uredaja kako bi se ohladio osigurati da
je sasvim suh.

Ne omatati elektricnu Zicu oko uredaja.

Drzati uredaj na suhom mjestu izvan dohvata djece.

= Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche

)74

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrdnicos

GR - Anéppiyn nAekTpikoO Kat NAEKTPOVIKOU eE0TANIOHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

[l

E - Aparato con clase de proteccion Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecéo Il
(Duplo isolamento)

GR - 2uokeun e KAdon mpootaciag Il
A\ pévwon)

HR - Uredaj klase zatite Il

(Dvostruka izolacija)

= Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

GR - Mnv 10 pnolpomoleite o pmaviépa, VIoug 1 KOVTa Og TNyEG vepoU

HR - Ne koristiti u kadi, pod tusem ili u blizini izvora vode



)¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwyiévo OpBoN0 K&doU aToppLUPGTWY UTIOBELKVUEL OTL TO TTPOTOV UTIOKELTAL 0E XVOKOKAWOT. MLX TOX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
0 TIPOiGV, £V dev amoppLeBel owoTd, pmopel vax elvat emikivauvo yux Tnv vyela pai ket To TreptBAAROV. Mot To AGyo awTo, To TIPOioV dev
TIPETEL VX OTOPPLTTTETOL MO PE Tt OTEPEX GOTIKK TOBANTA. KaT& GUVETIELY, N XPAOTNG Bt TIETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKELY OTO TENOG THG
Nettoupyikic Twi TE o KATAANAG SLapopoTIoNUEVE KEVTPX GUMOYAC YLK NAEKTPOVIKEC TUOKEVEC KOl NAEKTPO-TEXVLKG amOBANT, 1} ViX
TNV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATGK TV 6Y0P& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAKOU TUTIOU, 1 VO TV aodWaEL dwpedv, Ot Trep(mrTwon oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAHATA TIOU TTXPEXOLV GUTA TNV UTIMPeaiar. H karGAANAN EexwpLaTh GUMOYR YL TNV HeTEMELTa TTpowOnam aTnv
avakokhwon, emeEepyacia kat TeptBaAovTIkG cupBaTH SLGBeam GUPBGAEL OTHV GTTOPUYR HPVNTLKWY ETILIITWTEWY Yiot TO TIEPLBAAAOV KAl
TV LYl KoL TIpOWEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / Kot GvakOKAWGN Twv UKLV TIov ampTiCouy Tov eE0TIALoWO. Nap&vopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOG OTTO TOV LOLOKTATN GUVETTGYETAL TNV EQXPHOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWEEWY TV TIPOBAETIOVTAL GTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) [TALY
i customer@generaltrade.it
www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE Art. 791046
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